Technische Mechanik - Statik
Aufgabe 2
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4 4

80 mm

gesucht:
Loslager: A = (Xy) ,  Festlager: B = (gi)

gegeben:
F =100N , Fy,=50N , F3=25N

GGB fiir die Krifte in X/Y-Richtung am Balken 1

(1) S FE=0=B,+F
(2) EFyZOZ—Fl—I-Ay—FQ—I—By

GGB fiir die Momentengleichung am Balken 1 im Lagerpunkt A um die Z-Achse

(3) S M2 =0=40mm - Fy — 40mm - Fy + 80mm - By

Auflésen der Gleichungen

aus (1) —
By = —F3 = —25N

aus (3)

—
B, = =Aomm BtiommFy _ L. (_100N 4 50N) = —25N

80mm

aus (2) —
Ay:F1+F2—By: 175N

Losung:

- 0 - —25N
A= <175N> , B= (—25]\7)
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